

江苏两股民炒股失败自杀? 谣言!

省公安厅澄清:两起事件均跟炒股失败无关

快报讯(记者 李绍富)股市继6月15日“黑色星期一”之后,昨日股市又遭遇“暴雨”,沪指大跌逾3%。股市跌宕起伏,不少网友表示损失惨重。而最近两天,“玉祁老板炒股输掉200万在桥洞上吊”和无锡“国联证券有人炒股票失败跳楼”两则消息在网上疯传。昨日,江苏省公安厅辟谣,称两起事

件均与炒股失败无关。

江苏省公安厅相关人士称,微博和微信中疯传的这两起事件确实有,但“玉祁老板炒股输掉200万在桥洞上吊”事件,其实是早前发生在常州武进区的一个轻生案件,当事男子因投资开厂失败后,导致了轻生的悲剧。

而另外一起看似有图有真相的无锡“国联证券有人炒股票失败跳楼”事件,其实是不久前发生在证券公司门口的一起利益纠纷引发的围观,与炒股失败跳楼也没有任何关系。警方提醒广大网民,某种程度上说,图片传播的并不一定是真相,图片背后往往另有情况,请大家理性甄别,不造谣不传谣。

股市泼下“超级暴雨”,沪指跌破4900

两天跌近280点,再现百股涨停惨剧,不过大多股民仍淡定,机构表示牛市还在



受监管层清理场外配资及新股发行影响,本周A股市场连续大幅杀跌。继周一跌破5100点后,昨日大盘继续大幅下跌,一举跌破4900点关口。沪指两天内大跌近280点,跌幅逾5%,昨日收于4887.43点。从历史表现来看,6月份股市往往涨少跌多,又有“六绝”之称,有业内人士认为,6月份或出现持续震荡,赚钱效应将减弱。

现代快报记者 刘元媛 刘芳

周一沪深两市上演“开门绿”,昨日又齐齐大幅低开。沪指早盘一度跳水跌逾1%,失守5000点后探底回升。在金融、煤炭、核电等权重股拉抬下,沪指冲上5000点,但很快冲高回落大跌近3%,再次失守5000点。午后开盘,沪指继续震荡走低,尾盘时再度出现跳水,收盘大跌3.47%,报

4887.43点。深成指也大跌3.54%,报17075.93点。创业板跌2.85%,收于3590.67点。两市总计成交1.7万亿元。

从盘面上看,行业板块全线飘绿,其中跌幅最大的是国防军工板块,暴跌6.59%,耐威科技、中航动力、四创电子等6股惨烈跌停。此外,物流、非汽车交运、公交和电子制造

等板块也跌幅较大,均下跌超5%。“金融三剑客”也齐齐下跌,银行板块下跌1.04%,保险和证券板块均跌近2%。

个股方面,昨日再次出现逾百股跌停的情况,两市共有120只股票(不包含风险警示板股票)惨烈跌停,近1900只个股下跌。不过也有90多个个股逆市涨停。

两市120股跌停 行业板块全线飘绿

中字头股票集体下挫以及次新股大面积跌停都对股指产生较大影响。

持续暴跌调整的中国中车,昨日再度跌停,也使得其他中字头股票受到重创。截至收盘,中国铁建跌停,其他包括中国中铁、中国交建和中国铝业等20多只中字头股票均出现不同程度下跌。

次新股方面,昨日包括雪峰科技、永东股份和国祯环保等15只股票跌停,100多只次新股出现下跌。但仍有45只次新股逆市涨停,以近日上市尚未打开涨停板的股票居多。次新股这种大范围调整的现象本周一已经出现。

事实上,次新股是今年A股市场赚钱效应最快且最明

显的板块,但进入到6月份,次新股炒作出现变化,涨停打开后并不一定会继续上涨。如雪峰科技上市后连续涨停并于上周五创出历史新高,但在本周连吃两个跌停板。甚至有次新股已出现股价被腰斩的情况,如福鞍股份昨报57.58元/股,较最高价116.35元/股已跌去一半多。

5000点关口波动加剧 牛市仍将继续

沪指两天跌近280点,5100点得而复失,前期受追捧的“神创板”也出现大幅回调,对此大成基金认为,近期市场大幅波动的主要原因是前期疯涨带来的压力。

另一方面,本周将迎来史上最大规模IPO,23只新股集中申购预计将冻结申购资金总规模达7万亿元,A股资金面承压加大。第三个原因是,

政策降杠杆意图明显,证监会严查场外配资,监管因素对市场的扰动加大。

“5000点关口虽然波动急剧增加,多空拉锯战激烈,但仍属牛市中正常现象。”大成基金称,种种数据表明增量资金并未停止进场。

从海外经验来看,本轮牛市,上证指数从1849点到5000点,上涨1.7倍,远低于海

外主要国家(如美国)一轮牛市的涨幅,也低于A股历史上牛市的涨幅。

大成基金认为牛市并未终结,然而此次证监会对场外配资的严打,对创业板资金抽血的影响是必然的,也包括对市场投资心理的影响。短期来看,创业板因为整体涨幅大、估值高,可能很难有比较乐观的表现。

神一样的招商策略会,逢会必跌!

江湖传闻,A股有四大魔咒:1.两桶油暴涨,要跑;2.每年4·19,要跑;3.奥运会、世界杯前,要跑;4.招商证券开策略会,要跑。6月16日-17日,招商证券2015年中期投资策略会在上海国际会议中心召开,从上周末开始,收到邀请函的人士就开始“风险提示”。

6月16日,招商证券中

期策略会一开始,副总裁兼首席经济学家丁安华开口第一句:“感谢各位能够坚持来参加招商的策略会,我们相信大家都做好了应对才来的。”

梳理近几年招商证券中期策略会的时间点,几乎都凑巧遇上A股下跌。2014年6月18日-19日,沪指分别下跌11.18点、31.79点;2013年6月18日-19日,

沪指18日上涨3.07点,19日下跌15.84点;2012年6月19日-20日,沪指分别下跌15.26点、7.91点。

市场人士表示,招商证券开会已经毫无争议地成为A股做空的“大杀器”,所谓香港有丁蟹,A股有招商。甚至有人吐槽,号召买方联合起来,拒绝招商策略会。

老虎财经

股民很淡定,理由各不同

为了有话聊进股市 新股民坚决不割肉

对绝大多数股民来说,炒股的出发点是为了赚钱,但对股龄只有两个多月的股市新手吴先生来说,初衷居然是:为了跟大家有共同话题。“过了春节之后,同事、朋友、同学见面聊不到几句就开始讨论股市了,你要是不买点股,都跟大家搭不上话。”

虽然毫无经验,但搭上了牛市的顺风车,吴先生5万元本金两个多月后有6.7万的市值了。但在他身上,依然可以看到新股民的特征:

从不割肉和一直满仓。“之前买过的东方锆业最多被套过20%多,我也不割肉。”吴先生解释,不割肉的话股票在那是浮亏,早晚得涨回来。本周连续两天大跌,但吴先生并不惶恐。跌的时候没太感觉,但涨的时候反倒很惶恐,因为不知道是不是要卖了。

到昨天收盘,吴先生股票池中有南宁百货和陕国投A两只飘绿,但他波澜不惊。“反正不等钱用,跌了就跌了,总会涨回来的。”

下跌回调正常事 老股民:洗洗更健康

“我希望新朋股份能收到21块下面,适当调整调整,更有利于后期稳健地走。”昨日午盘,沪指连续下跌,老股民张先生不仅不着急,甚至主动“求跌”,他的解释是,健康的牛市不是只涨不跌,适当“洗洗盘”,牛市的脚步会更稳健。“我的新朋股份已经连续涨了好几天,只要不是猛跌导致图形走坏,适当的回调我是很欢迎的。”昨天下午2点过后,新朋股份从21.5元俯冲,最低到了20.18元,最终报收20.73元。“尾盘走势符合我的预期。”

张先生介绍,2007年国庆过后他买了生平第一只股票:中国铝业,成本是49元。“先涨了几天,尝了点甜头,后来就一直跌,最先也舍不得割肉。但到了春节9万元的成本只剩下5万多了,无奈割肉出局。”

从去年9月份开始,到2015年春节,张先生账户市值已经有25万了,短短几个月时间,涨了70%。对于后市,张先生“赌”继续走牛。“我现在持仓盈利30%以上,有资本承受一两个跌停的风险,所以不卖股,赌继续走牛。”



制图 李茉茉